
- 1 -

令和２年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かできらり」

美しく正しいことば

令和２年７月１０日(金)発行

７月２日（木）、夏休み前のＰＴＡ参観日に、たくさんの保護者、ご家族のみなさんにお出でいただき、あ
りがとうございました。４月のＰＴＡ参観日・総会を行うことができませんでしたので、入学・進級した子
どもたちの学習の様子を、今回、初めてご覧いただきました。子どもたちの授業に臨む姿はいかがだったで
しょうか。去年より、一回り成長したお子さんの姿を見ていただけたのではないでしょうか。
この後、夏休み期間中に保護者面談を予定しています。学校でのお子さんの様子や今後の生活・学習など

について、遠慮なくご相談いただければ幸いです。

６月３０日（火）、全校縦割り遊びを行いました。この活動は、１年生か
ら６年生までが混じった４５の縦割りグループに分かれて、グループごとに
高学年がリーダーシップをとり、下学年のお世話をしながら、楽しく遊ぶ活
動です。
低学年は、お兄さんお姉さんたちの言うことをよく聞いて、上学年は、優

しく下学年の面倒を見ながら、トランプやジェンガ、こおり鬼、風船遊びな
どを楽しみました。優しさと思いやり、そして笑顔いっぱいの楽しい時間で
した。

児童会の代表委員会で、「校内の過ごし方」について話合い、廊下や階段の約束を、写真のような「さくら
っ子の巻物」にまとめました。
そして、この巻物を全学級に配
り、「みんなで決めた約束を守
って、みんなが過ごしやすい学
校にしましょう。」と呼びかけ
ました。
自分たちの学校は、自分たち

の手でよりよくしていきたいと
いう子どもたちの思いがしっか
りと込められていました。
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６月２９日（月）、６年生が自分で弁当づくりに挑戦する「弁当の日」を実施しました。子供たちは、今回
も早起きして、一生懸命弁当作りに取り組んでくれました。
５年生の時に、一度経験していることもあり、前回よりも、事前の買い物や準備、当日朝の弁当づくりに

も少しずつ慣れ、段取りよくできたようです。おうちの方のアドバイスや援助もいただきながらも、一人一
人が工夫を凝らしながら弁当づくりに挑戦してくれました。お昼には、教室中に子供たちの笑顔があふれ、
互いのがんばりを認め合い、讃え合いながら、お腹も、心も大満足のようでした。 色取りや栄養のバランス、
ボリュームや品数など、前回よりもレベルアップできたようです。
ご家庭のご協力に、心から感謝申し上げます。
なお、次回は、令和３年１月に、５・６年生の「弁当の日」を予定しています。

子どもたちの感想から
○いろんなメニューを作ることができて、よかったです。おにぎりも自分で作ったし、カレー野菜炒めも
作ったし、ハッシュドポテトなども作れてよかったです。でも、自分で作ったものはまだ少ないし、前
と同じようなメニューなので、自分でいろいろ作ったりして、もっとメニューを増やしたいです。

（６松 Ｔ.Ｒさん）
〇朝早くから起きて自分で作った弁当は、とてもおいしかったです。お母さんがいつも朝早く起きてがん
ばって作ってくれる弁当を、これからはもっと感謝して食べたいです。たいへんだったのは野菜炒めで
す。野菜の切り方などに気をつけて作りました。 （６松 Ｋ.Ｙさん）

○ピーマンを切るとき、サクッとした感じが、とても気持ちがよかったです。初めての弁当の日よりも、
包丁の扱い方がうまくなったと思います。 （６竹 Ｆ.Ｈさん）

○卵焼きは、少しこげてしまったけれど、上手に巻いて作ることができました。唐揚げを作ったり、ブロ
ッコリーをゆでたり、とてもたいへんだったけれど、楽しくお弁当を作ることができました。

（６竹 Ｓ.Ｋさん）
○弁当を見て感じたことは、野菜がとても少ないから、もう少し野菜を多くした方がいいということです。
家でも野菜をあまり食べないので、弁当で少しずつ野菜を食べていったり、学校の給食で少しずつ野菜
を食べていこうと思います。 （６梅 Ｆ.Ｈさん）

○今回のお弁当づくりで一番がんばったのは、タコさんウインナーです。前日に練習していたので、本番
でも上手くいきました。目のごまを付ける作業は集中力が試されました。カボチャの甘煮も前回よりお
いしくできたのでよかったです。これからも進んで手伝いをして、料理の腕を上げていきたいです。

（６梅 Ｍ.Ｓさん）

保護者の感想から
○卵焼きは普段から作っているので、プロ級です!!買い物の時は、値段を見ながら安い物を心掛けていま
した。次は、新しいメニューにも挑戦して欲しいです。

○５年生の時よりも、スムーズに作業ができました。お父さんの分のお弁当も作ってくれて、喜んでいま
した。次のチャレンジは、片付けもがんばって欲しいです。

○前日の夜から下準備をしていたので、朝はスムーズに作れたと思います。「おいしかったよ、また作りた
い」と喜んで帰ってきたので、私もうれしくなりました。

○たくさんのおかずの種類を詰めていました。色もカラフルで、クマ??の顔もがんばって作っていました。
毎日早起きして、詰めてほしいなぁ～。

○買い物の時から、お弁当の色合いを考えて材料を買いました。肉巻きは、なかなかうまく巻けず、苦労
していましたが、それ以外は教えた通りにうまく作れたようです。今度は、一緒に夕飯を作ってほしい
なと思っています。

○買い物から、前日の下ごしらえまで、しっかり自分で計画し、朝も早起きして準備している姿に、とて
もうれしく思いました。“おいしかったぁ”と完食して、お弁当箱まで片付けて、１００点満点の１日で
した。


